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Notulen vergadering oudercommissie 07-02-2023 bij Tante Pollewop
Aanwezig: Louisa, Desiree, Kelly, Jenny en Ruth

Vorig notulen:

� Kim is aangenomen. Zij wordt vooral ingezet binnen Wiske omdat zij veel ervaring heeft als

peuterleidster. Zij heeft pedagogiek gestudeerd en zal daarom Peggy aanvullen met
pedagogisch coachen. Tevens wordt zij contactpersoon van de basisschool inzake de
samenwerking gluren met de buren.

� Anja is uren aan het opbouwen. Tijdens deze uren begeleidt zij een groepje kinderen zodat zij

extra aandacht krijgen.

� Anouk wordt binnenkort geopereerd aan haar been en zal vanaf half maart niet meer

werkzaam zijn. Haar contract vervalt eind mei. Dan wordt ze nog niet terugverwacht.

� Nina is terug van zwangerschapsverlof vanaf 3 maart. Zij wilde graag zelf weer aan de slag,

dus is al eerder gestart met werkzaamheden.

� Er wordt gekeken of het nodig is om nog een vacature uit te zetten om het team te

versterken, vooral op de bso.

� Er is ook een interieurverzorgster aangenomen. De begeleiding heeft een tijd lang zelf

gepoetst tijdens hun diensten. Deze heeft inmiddels weer opgezegd.

Ouderportaal:

� Er is een nieuw ouderportaal. Oudercommissie geeft aan dat ze het er goed uit vinden zien.

Ze missen wel dat ze geen reactie kunnen geven op wat er in het schriftje geschreven staat.
Jenny gaat navragen of het mogelijk is om er een notitie bij te zetten.

o Reactie vanuit de helpdesk: Het schriftje is alleen eenrichtingsverkeer communicatie
naar de ouder toe. Een ouder kan niet reageren op het schriftje.
Daar biedt het het portaal de chat-functie voor.

Deze chatfunctie hebben wij niet aanstaan om te veel over en weer communicatie te
voorkomen.

� De link van het ouderportaal staat nu ook op de website. Er is geen app beschikbaar

aangezien dit extra kosten met zich meebrengt. Maar je kunt de link vastzetten op de
telefoon zodat deze gebruikt kan worden als app zijnde.

� Hoelang zijn de schriftjes nog in te zien na afmelding van je kind? Dit gaat Jenny navragen

o Reactie vanuit de helpdesk: er is de mogelijkheid om de instelling aan te passen 'niet
actieve' ouders de mogelijkheid te bieden om bijv.; Jaaropgaves, facturen etc. in te
laten zien ná een inactief gemaakte relatiekaart.

Dit is inmiddels ingesteld.
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o De ouder kan ná een afgelopen contractperiode (de opvang is gestopt) de foto's en
het schriftje niet meer inzien. Om de foto's weer (tijdelijk) toegankelijk te maken zal
de contractperiode verlengd kunnen worden met bijvoorbeeld een maand.

Dit kan dan bij Jenny worden aangevraagd.

Samenvoegen van de groepen:

� Jenny heeft een extern bureau ingeschakeld ten aanzien van het beleid voor het

samenvoegen van de groepen. Degene die hieraan gekoppeld was heeft het overgedragen
aan een collega. Daardoor is hier nog geen duidelijkheid over.

Contracten:

� Er zijn contracten die nog niet getekend zijn. Ouders blijven hiervan een herinnering krijgen

en Jenny ook, maar uiteindelijk is dit de verantwoordelijkheid van de ouders.

BSO ouder aanmelden oudercommissie:

� Er heeft zich nog geen ouder van de BSO aangemeld voor de oudercommissie. Ruth gaat een

stukje schrijven dat geplaatst kan worden bij een nieuwe oproep.

Facturering:

� In maart en april zal er een dubbele facturering plaatsvinden van de kosten in verband met

een wijziging van de datum van facturering. Jenny vraagt of we nog reacties hierop hebben
gekregen. Dit is niet het geval. We vragen ons af of ouders dit niet vergeten zijn. Er wordt
daarom een reminder geplaatst. Geplaatst op ouderportaal 9-2-2023

Leidsterdag:

� We gaan nadenken over een idee voor de leidsterdag in 2023.

Wijzigingen tuinen:

� In de tuin is een ballenbak gemaakt. Tevens is er een babyhoek gerealiseerd met kunstgras. Er

zijn ook palen geplaatst waaraan een doek opgehangen kan worden wat zorgt voor schaduw
in de zomer.

� Bij Sjanulke hebben ze een nieuwe wipkip gekregen.

� Bij Wiske is de zandbak uitgebreid.

13 juni gaat de oudercommissie uiteten. Een locatie wordt via de app afgesproken.

Volgend oudercommissiebijeenkomst 19.30 uur:
● dinsdag 9 mei
● 12 september
● 28 november


